

Этой весной Роберто каждый день играл со своими друзьями и мысленно уносился к звёздам.

Весь мир для него пропах взлётным выхлопом ракет, приключениями и молодой травой.

Он был счастливый мальчишка.

А потом он увидел ИЗАБЕЛЛУ.



Он сразу понял, что она самая красивая девочка, какую ему доводилось видеть.

Роберто замер, неподвижно сидя в траве, а сердце его так и заколотилось в груди.

Все его мысли теперь занимала Изабелла.

Она же не обратила на него внимания и куда-то упорхнула, легко, как бабочка.

В это мгновение Роберто испытал чувство, которого раньше не знал: оно оказалось очень нежное.





Изабелла больше всего на свете любила бабочек.  
А мальчики, наоборот, были ей безразличны, почти.  
И в этот день она пришла домой как ни в чём не бывало и  
раскрыла книгу о **БАБОЧКАХ**.

Она хотела знать про бабочек всё – про языка и зорьку,  
про капустницу и бражника виноградного.

А на мальчишек с их озорными ухмылками она не трати-  
ла ни одной мысли.





Изабелла нравилась и другим мальчикам.  
Они мечтательно шептали её имя и кричали ей о любви.  
Но то были просто **СЛОВА** без смысла, они слетали у них  
с языка и кувыркались в воздухе.  
Мальчишки кричали и болтали бездумно.  
Изабелла их даже не слушала.  
У неё в голове были только её бабочки.

1 Н Е Н Р А В I Ш С Я      Я В Л Ю Б I Л С Я !

